

7 ФЕВРАЛЯ 1946 ГОДА **YETBEPT** № 17. (944)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

"В таком деле, как проведение выборов в высший орган государственной власти, нет "мелочей", нет второстепенных дел, все важно, все имеет значение". "Правда",

# ЗА ВСЕСТОРОННЮЮ ПОДГОТОВКУ К ДНЮ ВЫБОРОВ

Как призывный колокол, прозвучало на всю нашу великую страну обращение Центрального Комитета большевистской Партии ко всем избирателям, рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Красной Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции.

На многолетнем опыте советский народ убедился в. неуклонной правильности политики партии Ленина-Сталина. Под руководством партии большевиков наша страна прошла по труднейшему пути развития народного хозяйства, превращаясь в могучую индустриальную державу с передовым сельским хозяйством, способную противостоять бешеному натиску вооруженной до зубов гитлеровской Германии. Каждый труженик убежден, что деятельность большевистской партии \_ беззаветное служение своему народу, Родине. Большевистская партия, руководимая Великим Сталиным, неустанно сплачивала советский народ в борьбе с озверелым фашизмом, организуя волю народа на разгром врага.

Еще никогда во всей своей истории наша отчизна не восходила до такой вершины воинской славы и международного авторитета, до какой донесла ее Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков, направляемая гением Сталина.

Народ верит коммунистической партии, видит в ее лице самого лучшего друга, доверяя ей самые заветные чаяния стремления. Вот почему он так чутко прислушался к призывному голосу Центрального Комитета нашей Партии в дни, предшествующие выборам в Верховный орган власти социалистического государ-

исключительным воодушевлением встретили обращение Центрального Комитета Партии и металлурги Сталинской Магнитки. В день опубликования обращения буквально во всех цехах завода с исключительным под'емом прошли митинги. Каждый коллектив нашего металлургического гиганта пришел к единодушному решению, отвечая на призыв Центрального Комитета ВКП(б), в день выборов

Избиратели изучают

биографию кандидатов

голосовать за блок коммунистов и боспартийных.

С новой силой развернулась агитация за кандидатов тт. Носова и Коробова, зарегистрированных нашим избирательным округом. Еще больше стали проявлять энергии наши агитаторы доверенные лица и члены избирательных комиссий. Неплохо подготовились избирательные участки к знаменательному дню 10 февраля. Все обдумали, все предусмотрели на избирательных участках №№ 30 и 32. Большая работа проведена в Ново-Северном поселке, где избиратели вполне подготовлены к выборам в Верховный Совет СССР. Члены избирательных комиссий, наш партийный и советский актив в эти дни проявляют исключительно высокую ответственность за готовность избирательных участков к дию выборов.

Но в эти оставшиеся дни, отделяющие нас от всенародного праздника, необходимо еще и еще раз проверить готовность к выборам. Нельзя пренебрегать так называемыми «мелочами». Надо иметь в виду, что в подготовке к выборам нет мелочей, все без исключения важное, нужное. Не может быть снисхождения, если при порче электрического освещения на избирательном участке не окажется свечей или керосинового освещения. Это значит, что не принятая в расчет такая «мелочь», как свеча, повлечет за собой срыв голосования в ночное время. То же самое случится, если каждая кабина не будет снабжена карандашом или письменным прибором. последние дни перед 10 февраля особенно надо обратить внимание на устранение всех неточностей в списках избирателей. Средства связи, транспорт, строжайшее распределение обязанностей членами избирательной комиссии, строгая организация процедуры голосования-все это и многое другое должно быть предусмотрено и своевременно подготовлено. В эти оставшиеся дни должно быть сделано все, чтобы избиратели Сталинской Магнитки, отвечая на призыв ЦК ВКП(б), могли с полным успехом проголосовать 10 февраля за непобедимый блок коммунистов и беспартийных.

Хорошо поработали агитаторы коммунисты штамповочного отдела механического цеха тт. Нефедов, Цимбалюк, Хущешвили, Дмитриев и Курганов среди избирателей Советской улицы Средне-Уральска. Все избиратели оповещены, где и когда будут голосовать, знают, за кого отдадут голоса.

Ознакомлению с биопрафиями налих канлидатов в Верховный Совет апитаторы посвятили не одно занятие. Читали биопрафии. беселовали. Многие избиратели работают в комбинате давно и видели непрерывный рост комбинала, его важнейшую ль в Великой Отечественной войне. биратели знают, что для достижения всего этого немалю сил и организационных способностей приложили тт. Коробов и Носов.

Кропотливая, системалическая работа агитаторов дала сторошие резульпаты. Все избиратели проверили списки, знают копда и гле булет проходить голосование. внают и уважают своих достойных кандидатов.

10 февраля все они шойлут к избирательным урнам, отладут голоса за П. И. Коробова и Г. И. Носова — постойных избранников народа.

Г. СИНЬКО, старший егитатор.



Встав на вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, молодые рабочие проволочно-штрипсового цеха показывают образцы стахановской работы, ежедневно перевыполняя сменное задание.

На снимке: Н. Гурьянов — молодой стахановец проволочно-штрипсового цеха.

Фото В. Янковского.

#### Заслуженная награда

бината тов. Киселев вручил значки «Отличник социалистического соревнования

29 япваря заместитель директора ком- пов — инструктор главной бухгалтерии комбината, А. Ф. Каширин — мастер ос-новного механического цеха, А. М. Пуш-Наркомчермета» и похвальные листы кова — заведующая технической библио-наркомчермета. В числе награжденных — А. М. Антро-

## ЗА КАНДИДАТОВ СТАЛИНСКОГО БЛОКА

Прямо с работы доменщики смены тов. Кириченко собрадись вчера в красный уголок. послушать обращение Центрального Компитета ВКП(б) к избиралелям.

С затаенным дыханием слушают доменщики пламенные слова исторического обращения. Каждое слово его подтверждает то чувство, каким живет советский народ.

Слово берет маспер первой доменной пе-

чи тов. Копанеп. - Советский народ, идя под знаменами партии, в прошлых выборах единодушно парламент, который выражал интересы всей многонациональной советской семьи народов. В Великой Отечественной войне народы нашего многонациональгосударства, об'единенные вокруг своего правительства, большевистской партии, под руководством Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина разпромили фанцистских захватчиков, — говорит он, подчеркивая большое влияние единства нашего народа на народы свободолюбивых страй. Он призывает в славный день выборов в Верховный Совет проявить нерушимую дружбу народов и отдать свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартий-

ных — тт. Коробова и Носова. претьей печи Его сменяет мастер т. Душкин.

- Сталинский блок коммунистов и беспартийных победил в прошлых выборах и привел к тому, что мы избрали выс-

торого разпромили врагов, - говорит от. Тов. Душкин напоминает о большой задолженности доменщиков перед страной, призывает повысить производительность труда в предвыборной вахте и 10 февраля единодушно проголосовать за наших до стойных кандидатов.

- Центральный Комитет Коммунисти: ческой Партии призывает нас толосовать за кандидатов Сталинского блока. Мы тлубоко верим нашей партии, единой семьей пойдем к избирательным урнам в единодушно проголосуем за наших кандидатов тт. Коробова и Носова, — говорит горновой второй доменной печи тов. Андросов.

Единодушно отдать свои голоса за тт. Коробова и Носова призывает газовщик тов. Фролов. Комсомолец-газовщик тов. Кулаков отмечает большое воодушев. ление молодежи, вызванное подготовкой к выборам и призывает всех комсомольнев и молодых доменщиков быть первыми у избирательных урн, проголосовать за кандидатов Сталинского блока, за нашу пветущую жизнь и светлое будущее.

Ломенщики единогласно приняли резолюцию, в которой горячо поддержали обращение ЦК ВКП(б) и призвали коллективы других смен отметить день выборов перевыполнением плана, закрепив в первую очередь выполнение плана на третьей, пятой и шестой печах. Доменщики 10 февраля единодушно отдадут свои гоший орган власти, под руководством ко. лоса за тт. Коробова и Носова.

### Волнующий документ

Красный уголок цеха подготовки составов. Уютно, на стенах красочные, запоминающиеся предвыборные плакаты, призывающие голосовать за непобедимый Сталинский блок коммунистов и беспартийных. Сегодня здесь необычайное оживление. Прямо с работы сюда пришли машинисты под'емных кранов, каменщики, мастера, слесари, инженерно-технические работники и служащие.

С исключительным вниманием присутствующие прослушали обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям. Когда тов. Разумова — инструктор ГК ВКП(б) читала о грандиозных успехах Советского народа в Отечественной войне, достигнутых под руководством большевистской партии, сердце каждого наполнилось радостью, непередаваемой гордостью за свою великую и непобедимую отчизну.

Слово берет тов. Бондаренко — десят февраля перевынолнить.

ник склада холодных слитков. Он говорит о могуществе нашей Родины, о прекрасном будущем.

- Я призываю всех избирателей отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за тт. Г. И. Носова и П. И. Коробова и ознаменовать выборы в Верховный Совет новыми производственными успехами.

Мастер тов. Каширин сказал: — Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) — волнующий документ. Это итог всех наших славных трудов. Отдавая свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за наше прекрасное будущее, за дальнейшее укрепление могущества нашей славной Родины.

– Мы обязуемся план первой декады

## Вечер молодых избирателей

В воскресенье, 27 января на избиратель- мовский сказал, что в дни подготовки в ном участке № 69 по инициативе комсо- выборам, в нем произошла глубокая перемольской и партийной организаций коксо- мена; он стал активным агитатором на ического цеха, состоялось большое комсомольско-молодежное собрание избирателей. Более пятисот человек собралось в этот вечер сюда, в празднично убранное помещение. Дежурные комсомольцы по агитпункту приветливо встречали насжизнерадостную молодежь. А радость наша безгранична. Мы, восемнадцатилетние рабочие пришли сюда, как равноправные граждане, которым дано великое правоизбирать верховную власть страны. Готовясь встретить достойно этот знаменательный день, мы встали на стахановскую вахту, повышая производительность труда.

С большим вниманием прослушали мы доклад секретаря партийной организации коксохимического деха тов. Потатурина «О задачах комсомола в оставшиеся дни до выборов». Доклад вызвал много выступлений. Руководитель агитколлектива тов. И. Антипенко говорил о работе агитаторов на участке и назвал лучших из

Комсомолка О. Кривенцева рассказала о том, как девушки включились в подготовку ко дню выборов.

Машинист двереэкстрактора тов. Абра-

участке, много читает и прекрасно разбирается в таких вопросах, которые раньше плохо понимал.

— В этом мне помог комсомол, сказал тов. Абрамовский.

Выступившие тт. Федоровская, Никитенко и другие остановились на работе комсомола на участке и на недостатках, когорые еще встречаются в работе агитато-

Собрание приняло общирное решение о ближайших мероприятиях по работе комсомола на избирательном участке.

Интересный жонцерт был дан культбригадой комсомольцев цеха. Участие приняли хоровой кружок (руководитель тов. Терещенко) и струнный (руководитель тов. Мерэликина. Драматический кружок показал одноактную пьесу «Человек с фронта».

На-днях на нашем участке состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты в Верховный Совет тов. Г. И. Носовым. Мы все с нетерпением ждали этой

А. ЗУРОВ, молодой избиратель,